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Úvodní slovo 

 

Vážení čtenáři, 
letošní druhé číslo časopisu je právě zde! 
Už se všichni těšíme na prázdniny, ale předtím nás ještě čeká hodně práce, abychom školní 
rok dotáhli do zdárného konce. Co se nám doteď povedlo a co všechno ještě budeme muset 
zvládnout se dočtete právě teď. 

 
 
 

 

Velikonoční stezka 
 

Tato akce se konala 28. března 2024. 

Zrealizovali ji žáci sedmé třídy. Program byl 

určen pro 

menší děti, 

které po cestě 

kolem Podomí 

plnily úkoly na stanovištích. Žáci se snažili nachystat 

velikonoční, různorodý, ale zároveň i poučný program. Za 

splnění všech úkolů dostaly sladkou odměnu a to perníčky, 

které jsme předem upekli a zdobili. Přišlo přesně 74 dětí, které 

dostaly startovní kartičku, a s nimi doprovod, takže 

odhadujeme účast cca 

120 lidí. Všichni si to 

užili, jak pořadatelé, tak i účastníci. 

 
Autor: Rozálie Doleželová, Amálie Chrástecká 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

JedoBot 
 

V pátek 10. 5. na SPŠ Jedovnice probíhal 10. ročník mezinárodní 
akce JedoBot, která se koná každoročně od roku 2015. Sjíždí se 
sem žáci z různých škol, aby mezi sebou poměřili svoje síly v 

programování robotů. Žáci soutěžili 
v různých mini soutěžích jako např. 
mini sumu, robo káry, vyhnutí se 
překážce nebo v čárovém bludišti.  
Žáci ze ZŠ Podomí se tam byli podívat 
také. Nejprve se žáci přesunuli do 
místní tělocvičny střední školy, kde se 
celá akce konala. Tam měli rozchod a 
mohli si prohlédnout jednotlivé soutěže a udělat nějaké fotky pro 
školní časopis, do kterého měli následně napsat článek. 
V mezičase si mohli projít i budovu a venek školy a podívat se, jak 

škola vypadá, kdyby náhodou někdo uvažoval o studiu na této škole. 
Autor: Radim Houšť 

 
 

 



 
 
 
 
 
 



 

Pohybový chodník 
 

Začali jsme pracovat na dalším letošním projektu, který 
nejspíš dokončíme na konci května 2024. Po uspořádání akce 
Velikonoční stezka, která se nám opravdu povedla, jsme se 
rozhodli dokončit ještě to, co jsme měli původně v plánu 
právě na Velikonoční stezku, ale počasí nám v březnu 
nedovolilo to připravit. Chtěli jsme pro malé děti připravit 
pohybový chodník, kde by museli splnit různé úkoly – skákat 
po slepičích stopách, projít po zakrouceném hadovi, skákat 
po levé a pravé noze nebo snožmo atd. 
 
Květen je konečně slunečný a teplý, takže jsme na našem 
pohybovém chodníku začali pracovat. Každý, kdo půjde po chodníku mezi budovou školy a 
lesem po nové ulici, narazí na pomalovaný chodník plný pohybových úkolů. Chodník ještě 
není hotový, rádi bychom ho pomalovali po celé délce ulice, ale uvidíme, co nám ještě 
počasí do konce roku dovolí. 
 

Autor: Šimon Zouhar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

PING-PONGOVÝ TURNAJ NA ZŠ 
 

V měsíci červnu by se měl opět odehrát ping-pongový turnaj 1. a 2. stupně. Více 

informací očekávejte na plakátech u ping-pongových stolů, které budou vyvěšeny 

na přelomu května/června 2024. Začněte o přestávkách pořádně trénovat. 

 
Autor: Lukáš Fiala 

 



 

 

Možnost navštívit naši ZŠ Podomí 
 
V červnu bude mít široká veřejnost možnost celkem třikrát navštívit budovu ZŠ Podomí.  
 

• Ve dnech 10. – 11. 6. 2024 bude probíhat Malá maturita, kde se během dvaceti 
minut představí každý žák deváté třídy s prezentací některé z vlastních oblastí zájmu. 
Program bude probíhat v čase 8:00-14:50 oba dny. Opět se můžete těšit na zajímavé 
volby témat našich žáků. 
 

• 13. 6. 2024 v odpoledních hodinách bude možné zhlédnout prezentace žáků šesté 
třídy, kteří budou celé tři předchozí dny trávit prací na projektu Vesnice regionu. Ve 
čtvrtek celý program vygraduje veřejným prezentováním výstupů celého třídenního 
projektu. Bližší čas prezentace bude upřesněn na webu školy. 
 

• 17. 6. 2024 nás čeká Pasování prvňáčků na čtenáře. Akce se koná v tělocvičně ZŠ 
Podomí a srdečně jsou zváni rodiče, babičky a dědové našich prvňáčků. Začátek akce 
je předběžně naplánován na 8:00. 

 

• Dne 28. 6. 2024 se ve vestibulu školy v 7:45 budeme i letos loučit s našimi deváťáky. 
Prožili tu s námi devět let svého života, ale už je na čase posunout se dál, zase o 
kousek víc vyrůst fyzicky, duševně, i co se vědomostí týká. Nezbývá tak než jim popřát 
do nového životního kroku mnoho štěstí. 

 
Autorka: Monika Knechtová 

 
 
 
 

 

Slovo závěrem 

 
Pro další informace ze života naší ZŠ a MŠ sledujte web školy, kde se pravidelně uveřejňují 
veškeré uskutečněné akce, chystané akce, informace pro rodiče i žáky. 
 
Na další číslo se můžete těšit v příštím školním roce 2024/2025. 
 
Další informace o naší škole najdete na: https://www.zspodomi.cz/ 
 
Pokud se chcete přihlásit k odběru časopisu, odhlásit se z odběru nebo nám něco sdělit, 
kontaktujte nás na emailu podomskyskolopis@zspodomi.cz 

Mgr. Monika Knechtová 
 

https://www.zspodomi.cz/
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